Anrebpa 2 02.09.2015.
JI cmep
HeHajeK:{ @ O]:an}.
0 a
a) Horaszaru ma je K romyratmsan normnpcrer npcresa Ma(Z), anu na Huje

nose.

6) Hexa je I = {p(x) € Z[z] : p(2) = 0}. Horasaru na je I npocT mueasn IpcTeHa
Z[zr]. Oa nu je unean I rnasan?

B) oraszaru ma je ca

S Ny

neduHMCAH enmuMop@u3aM npcrena Zlx] ma upcren K, a 3aTuM ucouraTi na
au je mmeas I MakcuMaJaH.

HeKajea:\/g—&—i\/g.

a) OapenuTy MUHUMAJIHUA HOJIVHOM [, €jJeMeHTa « Ham Q.

6) Aro je K (arkTopm3anujCKo IOJbE MOJUHOMA (i, Had mosbeM Q, mcmurartuy
na gm je K jemsako ¢axTopusanujckoM mospy moamHOMa X4 + 4X2 4 64 u
ompemuty crened pamupema [K : Q.

B) Onpemutu momuEoM Hajmamer crenera ¢ € Q[X] za xoju je 7%= = g(a).

Hera je f(X)=X?+ X2 +2X +1 € Z3[X].
a) Iokazaru ma je mosuHOM [ HepacTtasbus y npcreny Zs[X], a satum na je
F= Zg[X}/(f) II0JBE.

6) Onpemury jenny 0a3y BEKTOPCKOr mpoctopa F mam momem Zsz Kao U 6poj
ejeMeHaTa moJsba .

B) Aro je @ = X? + X + (f), onpemTH MyJITUTIMKATABHA UHBEP3 EJIEMEHTA (v
y nomy F.

Heka je G = GL(2,7Z5) rpyna cBUX MHBEPTUOMIHUX MATPULA PeAa 2 HAI MOJHEM
Zs.

a) Jlokaszatu ma je ca A ® X = AXAT nepunucano mejcrso rpyme G Ha m:0j
caMoj.

6) Omgpemury opbure u CTAbUIN3ATODE €JIeMEHATa [é (1)}, {(1) (1)} u

1 1 .
0 1 | WPH OBOM IejCTBY. Kosnuko uma pasauuutux opbura?

Hexka je G pyna pema 11990 =2-5-11-109.

a) Ilokaszaru ma G uma HOpMasHy noarpyny pena 11 mam pema 109.
6) Ilokazatu ma G uma moarpyny H pena 11-109, a 3atum na je H nursiamysa.
B) Iokaszaru ma je H mopmasna noarpymna rpyme G.

CBe oaroBope neTa/bHO 0O0PA3IIOKUATHA
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